

Церемония открытия Кыргызско-Японского научно-образовательного центра

2 сентября 2025 года Посол Японии в Кыргызстане Года Хидэки принял участие в церемонии открытия Кыргызско-Японского научно-образовательного центра в Кыргызском национальном аграрном университете им.К.И.Скрябина.

С японской стороны на церемонии присутствовали Президент университета города Шимоносеки г-н Хан Чанван и Постоянный Представитель ЛСА в КР г-н Нишигата Котаро, а с кыргызской стороны - Ректор КНАУ г-н Нургазиев Рысбек, Начальник международного отдела Министерства науки, высшего образования и инноваций КР г-н Исраилов Медербек и другие официальные лица.

Центр был создан в КНАУ в рамках соглашения об академическом обмене между Университетом города Шимоносеки и Кыргызским национальным аграрным университетом, заключенного в феврале этого года. Центр служит платформой для развития академического обмена в области сельского хозяйства между КНАУ и японскими университетами и направлен на развитие навыков японского языка у учащихся с целью изучения и исследования передовых технологий в Японии, а также содействие цифровизации сельского хозяйства в Кыргызстане.

В своем выступлении Посол г-н Года Хидэки выразил благодарность всем, кто участвовал в создании центра, и выразил надежду, что центр внесет вклад в развитие сотрудничества и обменов в области исследований и образования между Японией и Кыргызской Республикой.

